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Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 16 december 2025

24 2025_GR_00412 Belastingen - Retributiereglement voor het verbruik van 
water ten behoeve van de exploitatie van 
kermisattracties - Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Shirin Alimova; Boujamaa Barmaki; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Stefan Maesen; Elvire 
Martens; Mike Maussen; Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn 
Ramakers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Argumentatie
Gelet artikel 41, 162 en 173 van de grondwet;

Gelet op het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017, en latere wijzigingen;

Gelet op de omzendbrief KB/ABB 2019/2 betreffende de gemeentefiscaliteit van 15 februari 2019;

Gelet op het gemeenteraadsbesluit van 29 maart 2016 betreffende de retributie voor het verbruik van 
water ten behoeve van de exploitatie van kermisattracties;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen van 28 november 2025 
betreffende de retributie voor het verbruik van water ten behoeve van de exploitatie van 
kermisattracties;

Gelet op het feit dat exploitanten van kermisattracties water afnemen middels een standpijp;

Overwegende dat het verbruik wordt aangerekend aan de gemeente Maasmechelen;

Dat de kostprijs van water voor zover het wordt aangewend voor dagelijks gebruik of de afname 
betreft van minimale hoeveelheden wordt geacht inbegrepen te zijn in het standgeld dat de 
exploitanten betalen;

Overwegende echter dat er ook kermisattracties worden geëxploiteerd welke grote hoeveelheden 
water vereisen teneinde in werking kunnen gesteld te worden;
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Dat dergelijke hoeveelheden water een aanzienlijke kost meebrengen dewelke in de meeste gevallen 
het verschuldigde standgeld ruim overtreft;

Overwegende dat het hier gaat om commerciële activiteiten;

Dat het dan ook niet meer dan billijk is om de kosten hiervan door te rekenen aan de betrokken 
kermisexploitanten;

Overwegende dat persoonsgegevens op een veilige en zorgvuldige wijze worden verwerkt, met 
inachtneming van de geldende privacywetgeving (AVG/GDPR);

Gelet op de financiële toestand van de gemeente en de noodzaak om het budget in evenwicht te 
houden;

Besluit
Artikel 1
Met ingang van 1 januari 2026 wordt ten voordele van de gemeente Maasmechelen een retributie 
gevestigd voor het verbruik van water, aangewend ten behoeve van de exploitatie van 
kermisattracties, voor zover het verbruikte water wordt afgenomen middels gebruik te maken van een 
standpijp ontleend bij de gemeente Maasmechelen.

Artikel 2
De retributie wordt als volgt vastgesteld:

€ 10,00 per 1000 liter water met een vrijstelling voor de eerste 1000 liter water.

Artikel 3
De hoeveelheid afgenomen water ten behoeve van de exploitatie van een kermisattractie wordt 
vastgesteld door het personeelslid van de gemeente Maasmechelen, verantwoordelijk voor de 
opstelling van de kermissen.

Artikel 4
Na de volledige opstelling van de kermisattractie welke voor de exploitatie water behoeft zal het in 
artikel 3 vernoemde personeelslid de afgenomen hoeveelheid water bepalen, middels het berekenen 
van de inhoud van het onderdeel van de kermisattractie waarin het water wordt gehouden of 
opgeslagen.

Artikel 5
De retributie dient betaald te worden via overschrijving binnen de 30 dagen na toezending van de 
factuur.

Indien de verschuldigde retributie niet betaald is op de vervaldag van de tweede aanmaning wordt 
aan de exploitant van de betrokken kermisattractie de verdere deelname aan kermissen georganiseerd 
door de gemeente Maasmechelen ontzegd.

Artikel 6
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De 'onbetwiste' en opeisbare retributie wordt bij niet-betaling ingevorderd conform artikel 177 van het 
Decreet Lokaal Bestuur. De 'betwiste' en opeisbare retributie wordt bij niet-betaling burgerrechtelijk 
ingevorderd.

Artikel 7
Dit retributiereglement vervangt vanaf 1 januari 2026 het voorgaande reglement betreffende de 
retributie voor het verbruik van water ten behoeve van de exploitatie van kermisattracties zoals 
goedgekeurd door de gemeenteraad dd. 29 maart 2016.

Artikel 8
Van dit retributiereglement wordt melding gemaakt bij de toezichthoudende overheid overeenkomstig 
artikel 330 van het Decreet Lokaal Bestuur.

Het retributiereglement wordt overeenkomstig artikel 286, 287 en 288 van het Decreet Lokaal Bestuur 
afgekondigd en bekend gemaakt.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 
algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun

#$ondertekening2$#
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